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1.Учителя-предметники:


-осуществляют перспективное планирование учебной деятельности обучающихся на период дистанционного обучения (не менее одной недели);


-осуществляют отбор альтернативных электронных образовательных элементов: тестов, чатов, лекций, семинаров, электронных редакторов, схем и других ресурсов;

-вносят изменения в рабочие программы и в ктп в связи с переходом на дистанционное обучение;


- в соответствии с расписанием дистанционного обучения размещают задания, пояснения, ссылки для перехода на образовательные платформы для учащихся через классных руководителей в группе WhatsApp «Дистанционное обучение __ класс», дублируют в электронном журнале АИС Сетевой город;  
-в состав задания должны быть включены инструкции по выполнению, содержание, материалы для изучения новой темы (желательно приложение видео-уроков продолжительностью не более 12 минут), дату выполнения в соответствии с расписанием;


.  определяют время и длительность дистанционного урока, исходя из возрастной категории обучающихся. Необходимо соблюдать длительность непрерывной работы за компьютером для обучающихся:

·      1-х классов - 10 мин,

·      2-5-х классов - 15 мин,

·      6-7-х классов - 20 мин,

·      8-9-х классов - 25 мин,

·      10-11-х классов - 30 мин.

-распределяют время урока (для он-лайн режима):

· Ознакомление с инструкцией – 5 минут;

· Работа в соответствии со сценарием – 20 минут;

· Выполнение индивидуальных заданий по желанию – 10 минут;

· Обсуждение результатов урока – 10 минут.


-доводят до сведения классных руководителей, родителей, обучающихся информацию о применяемых формах работы, видах и содержании самостоятельной работы на уроке;


- получают отчёт о том, как ученики справились с заданиями на платформе «ЯКласс», «Яндекс.Учебник», «РЭШ»;

-с учащимися, не имеющими доступа в интернет получить обратную связь доступным для них способом;

-выражать свое отношение к работам учащихся в виде текстовых или аудио-рецензий, устных он-лайн консультаций;

-самостоятельная деятельность обучающихся во время дистанционного обучения оценивается в соответствии с Положением МБОУ гимназия  им. П.И.Чалова  станицы Темиргоевской  «О формах, порядке текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации обучающихся, видах отметок,
критериях и нормах оценочной деятельности при работе
в дистанционном режиме» и может бать оценена только в случае достижения учеником положительных результатов;

-своевременно (поурочно) отражают в электронном журнале прохождение в соответствии с рабочей программой содержание учебного материала, выставляя полученные учащимися оценки, а также обновляя ссылки и задания на следующий урок,
 самостоятельная деятельность обучающихся в период дистанционного обучения; 


- еженедельно составляют отчеты и направляют его по электронной почте завучам-кураторам с пометкой «Отчет» ФИО учителя о проведенных мероприятиях дистанционного обучения с указанием охвата обучающихся и реализованных формах обратной связи (Приложение )





2.Классный руководитель: 


-доводит до сведения родителей (законных представителей) о том, где и как можно получить задания, как осуществлять обратную связь с учителями-предметниками на период дистанционного обучения с целью выполнения программного материала;


-ведет ежедневный мониторинг фактического присутствия в школе обучающихся, и тех, кто по болезни временно не участвует в образовательном процессе (заболевшие обучающиеся). Информацию о таких учащихся ежедневно представлять заместителю директора по ВР (приложение);

-информирует родителей (законных представителей) об итогах учебной деятельности их детей в период обучения с применением дистанционных форм и самостоятельной работы обучающихся.


3.Деятельность обучающихся во время дистанционного обучения:

 -в период действия перехода на дистанционное обучение обучающиеся не 
посещают школу;

-получают задания и другую важную информацию через электронный журнал, и другие виды электронной связи по договорённости с учителем и классным руководителем;

-самостоятельно выполняют задания, изучают указанные учителями темы с целью прохождения программного материала, в том числе с применение дистанционных технологий, используя цифровые образовательные платформы, указанные учителем;

-предоставляют самостоятельно выполненные задания в соответствии с требованиями педагогов в электронном виде в сроки установленные педагогом.


4.Деятельность родителей (законных представителей):


-в случае, если семья находится в трудной жизненной ситуации и не может организовать для ребёнка дистанционное обучение с использованием компьютера (интернета) определяются индивидуальные задания для ребёнка с использованием учебников и других методических пособий, оцениваются знания таких учащихся в телефонном режиме;


-родители обучающихся (законные представители) имеют право получать всю необходимую информацию о полученных заданиях и итогах учебной деятельности своих детей во время дистанционного обучения через электронный журнал;

-родители (законные представители) обучающихся обязаны осуществлять контроль соблюдения их ребёнком комплекса противоэпидемиологических требований, а также выполнения их детьми домашних заданий, учебно-методических рекомендаций учителей - предметников.

5. Ведение документации:

-педагогами проводится корректировка календарно-тематического 
планирования (при необходимости) и делается отметка в соответствии с 
требованиями оформления календарно-тематического планирования, 
установленными общеобразовательным учреждением;


-согласно расписанию уроков, в электронном журнале заполняются темы занятия в соответствии с календарно-тематическим планированием (или внесёнными в него изменениями), домашние задания и другие задания для учащихся с указанием сроков их выполнения;

-отметки обучающимся за работы, выполненные во время дистанционного обучения, выставляются в графу журнала, соответствующую теме учебного задания;

-отметка об отсутствии учащегося на уроке не ставится, кроме случаев болезни учащегося (по сообщению от родителей): по окончании периода дистанционного обучения учащийся и его родители (законные представители) должны подтвердить сроки болезни ребёнка справкой от лечащего врача;

6.Заместитель директора по УР обеспечивает текущий контроль и учет:



- рабочего времени педагогов;



-своевременное внесение изменений в КТП;



-использование образовательных технологий с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий;



-обратной связи педагогических работников с обучающимися и их родителями (законными представителями) посредством электронной почты, мессенджеров и социальных сетей, через официальные ресурсы, собеседования в режиме систем онлайн-общения;


-своевременное заполнение журнала и выставление оценок.
