Имя Кубани
Номинация «Молодое имя Кубани»
Дегтярев Александр -  ученик гимназии станицы Темиргоевской, закончил ее в 2014 году.
Александр обладает незаурядными музыкальными способностями. Окончил музыкальную школу по классу саксофона. Является неоднократным обладателем Гран-при и лауреатом 1 степени исполнительских конкурсов учащихся детской музыкальной школы, обладателем Гран-при и диплома 1 степени в зональных конкурсах исполнительского мастерства, дипломов 1 и 2 степеней краевых конкурсов духовых инструментов, лауреатом 1 и 2 степени 2-го открытого регионального фестиваля-конкурса эстрадно-джазового исполнительства, лауреатом 3 степени 10-го Всероссийского конкурса молодых исполнителей, лауреатом 1 степени Международного конкурса «Играй, танцуй и пой». Талант Александра отмечен на краевом уровне: ему дважды присуждена стипендия администрации Краснодарского края для одарённых учащихся.
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21 мая в Краснодарской филармонии им. Г. Ф. Пономаренко состоялось чествование стипендиатов администрации Краснодарского края 2014г, которое проводится в рамках реализации краевых целевых программ «Дети Кубани» и «Культура Кубани». 
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Награду   вручила министр культуры Галина Солянина, которая отметила обращаясь к молодежи, в том числе и к Александру: «Кубань гордится вашими именами! Вы демонстрируете трудолюбие, целеустремленность, призвание к будущей профессии, становитесь победителями конкурсов, выставок самого высокого уровня... Мы верим в вас, в вашу способность сделать нашу Кубань еще сильнее, успешнее и ждем от вас смелых неординарных решений и самого активного участия в жизни края. Надеемся, что именно вам - молодым, талантливым - предстоит создавать новое культурное пространство Кубани»
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Сейчас Александр учится на 3 курсе Московского военно-музыкального училища. В свои 17 лет, продолжает радовать нас своими выступлениями и достижениями, он неоднократный участник  Международного фестиваля Спасская башня, участник парадов, которые проходят на Красной площади, всевозможных концертов, как в составе оркестра МсВМУ, так и в составе Биг-Бенда под руководством И.Андрюшина. Александр не только играет на саксофоне, но и пробует писать. Его сочинение опубликовано Минестерством обороны РФ в сборнике «Есть такая профессия - Родину защищать», который вышел в 2015 году. Имеет награды - «Юный защитник Отечества» и медаль «За участие в военном параде».
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В 2014 году, на чествовании стипендиатов края, Александр в своем ответном слове губернатору Краснодарского края А.Ткачеву сказал:
 «Мы гордимся, что мы - кубанцы и наши самые смелые мечты, идеи, планы всегда могут воплотиться в жизнь. За этим первым признанием нашего творческого труда стоит большая моральная ответственность за то, что мы будем представлять из себя в недалеком будущем, чем мы сможем служить нашей великой Родине, нашему родному краю. Мы прекрасно это осознаем и очень надеемся оправдать оказанное высокое доверие».
