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Кулинарное состязание

         В нашей гимназии проходило кулинарное состязание «Зимние узоры». В нём принимали участие  ученики 6-11 классов. Все участники ответственно подошли к этому конкурсу: каждый класс принёс  изысканное блюдо, приготовленное своими руками. Мудрое и строгое жюри по достоинству оценило шедевры кулинарного искусства. Первое место было присуждено 7 и 8 классам. Второе заняли  учащиеся 6 «А» и 10 классов. А третье место поделили ученики 5 «Б», 6 «Б», 9 и 11 классов. 
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Бондаренко В., 6 «А»
Славе Кубани не меркнуть – традициям жить! 
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           23 января в нашей гимназии  стартовал месячник оборонно-массовой и военно-патриотической работы. Открылся он торжественной линейкой.. Ученики и педагоги замерли по команде: «Смирно!» Под звуки гимнов России и Кубани были вынесены Государственный флаг России и  флаг Краснодарского края.

                 На линейке завуч по воспитательной работе ознакомила нас с планом проведения месячника.  В этом году он будет проходить под девизом «Славе Кубани не меркнуть – традициям жить!» 

                                                         Линник М., 6 «А» класс
Встреча с боевым офицером
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           26 ЯНВАРЯ,  в канун 70-й годовщины освобождения Курганинского района от немецко-фашистских захватчиков, в нашей гимназии прошла встреча с представителем Союза советских офицеров капитаном запаса Савельевым В.С.  Бывший  военный  рассказал о том, как героически сражалась 223 стрелковая дивизия, освобождавшая наш край и район. Встреча прошла в форме диалога . Учащиеся задавали вопросы, участвовали в беседе. Ученики 10 класса были поражены стойкостью и отвагой советских воинов и почтили их память минутой молчания.
                                                      Обозова Е., 10 класс 
Встреча

          с детством

             В последнюю субботу января в МБОУ гимназия станицы Темиргоевской прошёл традиционный вечер встречи с выпускниками.

          Вспомнить друзей и первую любовь, учителей и свою парту, волнующую трель школьного звонка собрались бывшие ученики школы. Они вновь пошлись по классным комнатам, встретились с любимыми учителями, поучаствовали в конкурсах и викторинах. Выпускники поделились своими успехами и достижениями, рассказали о взрослой жизни школьникам. Те, в свою очередь, предложили вниманию гостей концертные номера. Вновь звучали песни и стихи о школе. Финалом 
встречи стал школьный вальс. 
                                                                       Иванова Е., 9 класс
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