Памятка обучающимся и их родителям (законным представителям) в условиях временного перехода (до особого распоряжения) на электронное обучение, обучение с применением дистанционных образовательных технологий в  МБОУ гимназия  им. П.И.Чалова  станицы Темиргоевской

Во время электронного обучения используются как учебники, имеющиеся у обучающихся, так и электронные образовательные ресурсы. 

Большая часть материала изучается обучающимися самостоятельно. 

Обучающийся в СГО, по электронной почте класса получает задание для изучения темы (параграфа), а также упражнения для письменного выполнения. По окончании выполнения задания и изучения темы учитель предлагает выполнить работу (тест, изложение, сочинение и другие формы контроля). Результат выполнения необходимо направить на личную почту учителя (в начальной школе допускается в группу мессенджера).

 Файл назвать: Класс_предмет_Фамилия, например, 5в_русский_Иванов. 

Проверить, как дети усвоили материал, учителям поможет «ЯКласс», «Яндекс.Учебник», «РЭШ» (Российская электронная школа). Сервисы довольно просты в использовании: учитель задаёт школьнику проверочную работу, ребёнок заходит на сайт и выполняет задание педагога; если ученик допускает ошибку, ему объясняют ход решения задания и предлагают выполнить другой вариант. Учитель получает отчёт о том, как ученики справляются с заданиями. На сервисах зарегистрированы учащиеся 1-11 классов.


Учитель оказывает консультационную поддержку. Обучающийся может обратиться к нему по скайпу, видеозвонку (по расписанию уроков), по электронной почте, а также в чате класса. 
Освоение образовательных программ с применением электронного обучения и дистанционных технологий будет организовано по расписанию учебных занятий, с предоставлением учащимся возможности осваивать образовательные программы независимо от местонахождения и времени. 

Оценки за выполнение заданий вы можете увидеть в электронном журнале СГО.

Данные меры вынуждены, просим отнестись с пониманием! Берегите себя и своих близких!

