Доступная среда в лагере дневного пребывания – ЛДП «Детство»

Специальные условия отдыха и оздоровления детей с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ) и детей-инвалидов.  Самостоятельный вход на территорию ЛДП осуществляется через калитку со стороны улицы Мира.
При необходимости для обеспечения доступа на территорию и в здания инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья будет предоставлено сопровождающее лицо. На входе на территорию учреждения на посту охраны размещена кнопка вызова вахтёра или сопровождающего лица.Для обеспечения безопасности и беспрепятственного перемещения инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья по территории ЛДП предусмотрено ровное, нескользкое асфальтированное покрытие пешеходных дорожек.В вестибюле, слева от центрального входа  оборудован пандус. Конструктивные особенности зданий школы  не предусматривают наличие подъемников.На входных дверях нанесены зрительные указатели в виде жёлтых кругов. Тактильные плитки, напольные метки в организации имеются.Для обеспечения беспрепятственных доступа в здания ЛДП  и перемещения по зданиям инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья на инвалидной коляске, ширина дверных проемов в учреждении не менее 80-85 см.
Возможность самостоятельного передвижения детей с ОВЗ и детей-инвалидов по территории лагеря, включая вход в размещённые на территории объекты и выход из них.  
Материально-технические средства обучения и воспитания, соответствующие возможностям и потребностям детей с ОВЗ и детей-инвалидов.  
Доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям, в том числе приспособленным для использования детьми с ОВЗ и детьми-инвалидами.  
Размещение оборудования и носителей информации, необходимых для обеспечения беспрепятственного доступа детей с ОВЗ и детей-инвалидов к объектам и услугам, исходя из ограничений их жизнедеятельности.
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Здание ЛДП  оснащено противопожарной сигнализацией, системой аварийного освещения, системой видеонаблюдения.
Для оказания доврачебной первичной медицинской помощи в школе функционирует медицинский кабинет. Медицинский кабинет оснащён оборудованием, инвентарем и инструментарием в соответствии с санитарными нормами и правилами.
На основании заключённого договора медицинское сопровождение детей ЛДП  осуществляет медицинская сестра.
В ЛДП  организовано психолого-педагогическое сопровождение детей, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья.  
